

淘汰浙江广厦,北京男篮进CBA半决赛

又碰上广东,马布里能否神奇

本报记者 刘伟

出来混的,迟早要还。99:91,北京掀翻广厦,又一次淘汰了李春江的队伍,半决赛,他们将遭遇老对头广东。两年前在北京兵败总决赛,如今带领广厦,依旧在北京手里经历尴尬“一轮游”,“春哥”的仇,短期内靠手下这帮年轻人似乎报不了了。不过,接下来如能看到昔日弟子帮自己复仇,也算是聊以慰藉。3月4日,“升级版”京粤争霸正式拉开大幕,有两年前的过节,“有冤

的报冤,有仇的报仇”的时候到了,CBA的江湖,又一段“血雨腥风”不可避免。

2011-2012赛季,马布里入伙,让北京男篮发生了脱胎换骨的变化,最终,他们在总决赛将广东拉下马,捧起队史首座CBA总冠军奖杯,老马也成为北京城市英雄。在那个系列赛里,老马大杀四方,得分如探囊取物,不仅如此,这位球场老手,还屡屡用“盘外招”招呼对手,当年上篮当中顶上布鲁克斯喉头的膝盖,赛后备受争议。

两年过去了,马布里又老了两岁,身体也在走下坡路,不过为了夺冠,北京还是甘愿在他身上豪赌。赛季前,北京男篮同马布里续约三年,发布会上,马布里感动得泪流满面。尽管常规赛遭受伤病侵袭,北京队战绩不尽如人意,不过在季后赛中,马布里正在逐渐找到状态。同广厦系列赛的最后一场,硬汉马布里抽掉了膝盖积水后,在比赛中单节贡献18分,全场拿下32分,创造了复出后新高,如此表现,也似乎在为即将到来的京粤对决做

热身。除了续约老马,北京这两个赛季还在人员上频频甩出大手笔。从上赛季李根加盟,到本赛季签下奥神众将,尤其孙悦的加盟,球队实力几乎无可挑剔,北京所有大动作的落脚点,显然都指向了广东。

同两个赛季前相比,卫冕冠军最大的优势,无疑是易建联的强势回归。2011-2012赛季常规赛,易建联曾代表广东征战过几场比赛,后来随着NBA复摆,阿联在小牛再就业,没赶上总决赛。上赛季随着易建联正式回归

CBA,总冠军也顺理成章地重回广东手中,易建联更是史无前例地实现了MVP大满贯。如今京粤再次遭遇,阿联成了广东复仇最大的筹码。除此之外,尤纳斯入主,带给广东的欧式防守,也会让北京吃点苦头。

本赛季双方常规赛遭遇,广东完成了对北京的双杀。在对抗强度更高的季后赛,常规赛并没有十足的说服力,鹿死谁手还得场上见。双方半决赛将在3月4日开打,首场比赛,广东将做客五棵松挑战北京。

欧冠联赛曼联0:2不敌奥林匹亚科斯 莫耶斯的冬天还在继续

新华社伦敦2月25日体育专电 在英超灰头土脸的曼联队到了欧冠赛场一样沉沦,他们25日在欧冠足球联赛八分之一决赛首回合较量中客场0:2败给希腊冠军奥林匹亚科斯队,晋级前景堪忧。

上届亚军多特蒙德队则一扫在德甲的郁闷,客场4:2击败俄罗斯球队泽尼特。

曼联主帅莫耶斯赛后坦言,他要为球队的失利负全责。“毫无疑问,这是我们在欧洲赛场踢得最差的一场,从一开始我们就没有进入状态,照这样踢下去,我们不值得赢得任何比赛。对此我要负责任,这是我的球队。唯一的好事是我们还有第二场比赛。”

弗格森退休之后,曼联本赛季在“老爵爷”钦点的主帅莫耶斯的率领下一路走低,目前在英超已落后排名第四的利物浦队11分,下赛季能否晋级欧冠还是个大问号。如今客场0:2完败,曼联在3周后的次回合翻盘希望也不大,毕竟在欧冠淘汰赛历史上,首回合输掉两球后晋级的球队屈指可数。

这是曼联首次负于希腊球队,全场比赛他们竟然只有一脚射正球门,也无法找到一名发挥

好的球员。奥林匹亚科斯在第38分钟打破僵局,马尼利亚蒂斯禁区前射门,多明戈斯混战中伸腿令皮球钻入左下角。第54分钟,主队从阿森纳租借来的射手坎贝尔先是穿裆过掉卡里克,而后又在禁区外轰出一脚“圆月弯刀”,皮球绕过费迪南德飞入球门。第82分钟,范佩西错失近距离破门的绝佳机会,曼联也与宝贵的客场进球擦身而过。

多特蒙德目前已经在德甲

中落后拜仁慕尼黑队20分,但是在欧冠赛场,他们还是轻松取胜。姆希塔良和罗伊斯在前5分钟为多特蒙德取得梦幻开局,下半场泽尼特两次缩小差距,但莱万多夫斯基的两粒入球浇灭了对手的希望。



▲多特蒙德球员庆
祝进球。 新华社发

►曼联主帅莫耶
斯急了。 新华社发

哈登狂砍43分 火箭大胜国王

新华社华盛顿2月25日体育专电 “大胡子”哈登25日成为NBA赛场上的明星,他在只出战3节的情况下狂砍43分,带领休斯敦火箭队客场129:103大胜萨克拉门托国王队。

埃文·特纳完成转会后的首秀,印第安纳步行者队在主场118:98轻取洛杉矶湖人队后领跑全联盟战绩榜。

43分是哈登个人本赛季单场最高分,此外他还有8次助攻入账。霍华德拿到20分和11个篮板。火箭队拿下近11场比赛中的10场。

哈登一上来就火力全开,首节便贡献22分和4次助攻,带领火箭队以42:17大比分领先。第二节刚打了不到3分钟,林书豪上篮为火箭队取得31分的领先优势。国王队主教练马龙请求暂停,主场球迷的嘘声响彻球馆。

拥有巨大优势的火箭队牢牢将战局掌控在自己手中,国王队球员则表现得愈发急躁,全场拿下16分的考辛斯在两次吃到技术犯规后被罚出场。

在当日其他比赛中,克里夫兰骑士队主场93:99不敌多伦多猛龙队,华盛顿奇才队主场115:106击败奥兰多魔术队,亚特兰大老鹰队主场103:107负于芝加哥公牛队,丹佛掘金队主场95:100不敌波特兰开拓者队,菲尼克斯太阳队主场101:110负于明尼苏达森林狼队。

孙杨林丹无缘 劳伦斯奖提名

本报讯 北京时间2月26日,2014年劳伦斯世界体育奖各奖项的提名奖名单公布,中国游泳运动员孙杨、羽毛球运动员林丹均未获选,两人此前均获年度最佳男运动员提名候选,林丹还获得年度复出运动员提名候选,这也意味着2014年劳伦斯体育奖将没有中国人的身影。

博尔特、詹姆斯、C罗、纳达尔、维特尔和法拉赫6人将角逐年度最佳男运动员,小威廉姆斯、伊辛巴耶娃等6人将角逐年度最佳女运动员;拜仁慕尼黑、巴西男足国家队、迈阿密热火等6个团队将竞争年度最佳体育团队;托尼·帕克、纳达尔、小罗、伍兹等6人将竞争年度最佳复出奖。

劳伦斯世界体育奖2000年创办,是世界体坛最具影响力的大奖之一,被誉为“体育界的奥斯卡奖”。此前孙杨凭借游泳世锦赛3金1铜的表现获得年度最佳男运动员推荐,林丹则是在复出后斩获了羽毛球世锦赛男单冠军,获得了年度最佳男运动员和最佳复出奖的推荐。今年的劳伦斯奖颁奖典礼将于3月26日举行。

(新体)